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＜参考図表＞ 

 

問１６ 国土交通省では、国土形成計画の策定に当たって、多様な主体の計画への参画を促すため、以下の

ような取り組みを予定しています。以下の取り組みのうち、あなたが参加したいと思うものはありま

すか。（複数選択可）         
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合計 677 25.7% 45.2% 56.0% 29.8% 7.5% 1.3% 0.4%
20歳代 77 16.9% 33.8% 59.7% 31.2% 11.7% 0.0% 0.0%
30歳代 166 24.7% 36.7% 48.8% 32.5% 13.3% 1.2% 0.6%
40歳代 194 25.3% 45.9% 63.4% 26.3% 5.7% 1.0% 1.0%
50歳代 110 24.5% 51.8% 56.4% 20.9% 6.4% 1.8% 0.0%
60歳代 95 32.6% 58.9% 52.6% 37.9% 1.1% 2.1% 0.0%
70歳代以上 35 37.1% 48.6% 48.6% 40.0% 2.9% 2.9% 0.0%

合計 677 25.7% 45.2% 56.0% 29.8% 7.5% 1.3% 0.4%
北海道 52 28.8% 32.7% 69.2% 23.1% 5.8% 0.0% 1.9%
東北 64 32.8% 46.9% 54.7% 29.7% 6.3% 1.6% 0.0%
関東 165 25.5% 42.4% 50.3% 34.5% 9.7% 0.0% 0.6%
北陸 48 27.1% 43.8% 62.5% 35.4% 8.3% 0.0% 0.0%
中部 77 19.5% 40.3% 63.6% 20.8% 5.2% 1.3% 1.3%
近畿 91 22.0% 41.8% 53.8% 28.6% 9.9% 3.3% 0.0%
中国 60 26.7% 61.7% 55.0% 36.7% 5.0% 1.7% 0.0%
四国 46 28.3% 52.2% 41.3% 28.3% 8.7% 2.2% 0.0%
九州 74 25.7% 51.4% 60.8% 27.0% 5.4% 2.7% 0.0%

合計 677 25.7% 45.2% 56.0% 29.8% 7.5% 1.3% 0.4%
自営業主・家族従事者 74 27.0% 47.3% 59.5% 25.7% 2.7% 0.0% 1.4%
管理・専門技術職 124 31.5% 41.9% 57.3% 37.9% 4.8% 3.2% 0.0%
事務職 111 21.6% 41.4% 60.4% 30.6% 8.1% 0.0% 0.0%
販売・サービス・労務職 87 27.6% 52.9% 64.4% 28.7% 6.9% 2.3% 1.1%
主婦 172 17.4% 39.0% 51.7% 22.7% 14.0% 0.6% 0.0%
無職 109 33.9% 55.0% 47.7% 34.9% 3.7% 1.8% 0.9%
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